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stampò un opuscolo, che fu pubblicato a Milano 
dalla " Biblioteca del Popolo „ in cui si racco-
manda che certi spettacoli o giuochi acrobatici 
siano meglio regolati, anzi addirittura proibiti. 

Io quindi prego la Commissione di voler for-
mulare un articolo su questo argomento. 

Presidente. H a facoltà di parlare l'onorevole re-
latore. 

Guroio, relatore. Io credo che il desiderio del-
l'onorevole nostro collega Cavalletto sia g ià stato 
soddisfatto dalla disposizione dell'articolo 397 in 
cui si dice : 

u Non possono darsi in luogo pubblico od aperto 
al pubblico rappresentazioni, accademie, feste da 
ballo nè altro qualsiasi spettacolo o trattenimento 
senza la licenza dell 'autorità locale di pubblica 
sicurezza. „ 

Ora i saltimbanchi danno trattenimenti pub-
blici ; dunque per darli hanno bisogno del per-
messo dell'autorità locale di pubblica sicurezza; 
e ciò mi pare che basti . • Se però ciò non pare 
all'onorevole Cavalletto, la Commissione, adu-
nandosi domani, prenderà nella dovuta conside-
razione la sua proposta. 

Cavalletto, Mi pare che sarebbe opportuno fare 
un articolo apposito per questo argomento. 

Presidente. Allora rimanderemo la discussione 
a lunedì 

Rinnovo l 'avvertenza che gli articoli aggiun-
tivi dell'onorevole ministro sono stampati e di-
str ibuit i ; e la preghiera a quegli onorevoli depu-
tati- che desiderassero presentare emendamenti, 
di presentarli in tempo all'ufficio di Presidenza 
affinchè possano essere stampati e distribuiti alla 
Commissione come prescrive il regolamento. 

Comunicasi una domanda di interpel lanza . 
Presidente. Ora do comunicazione alia Camera 

della seguente domanda d'interpellanza dell'ono-
revole Colombo. 

" Il sottoscritto domanda d'interpellare l'ono-
revole ministro delle finanze, sulla situazione 
attualmente fatta all ' industria degli spiriti. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
comunicare al suo collega questa domanda d ' in-
terpellanza. 

Crispi, presidente del Consiglio. Darò notizia al 
mio collega il ministro delle finanze della presen-
tazione di questa domanda d' interpellanza; ed 
egli, alla pr ima riunione della Camera farà sa-
pere se e quando intenda rispondervi. 

L a seduta termina alle 6. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedi. 
1. Interpellanza del deputato Placido al mini-

stro dei lavori pubblici circa i danni derivanti dai 
lavori eseguiti nel porto di Napoli. 

2. Seguito della discussione circa il disegno di 
legge sulla pubblica sicurezza. (115) 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Sulla emigrazione. (85) 
4. Tutela dell ' igiene e della sanità pubblica. 

(160) 
5. Deferimento alla Cassazione di Roma della 

cognizione di tutti gli affari penali del Regno, 
(147) 

6. Esenzione dai dazi di dogana delle mac-
chine occorrenti all ' impianto di nuove industrie 
tessili. (188) 

7. Modificazioni alla legge sul Consiglio di 
Stato. (139) * 

8. Ri forma delle tariffe dei dazi vigenti sui 
prodotti chimici. (170) 

9. Relazione della Commissione sui decreti re-
gistrati con riserva dalia Corte dei conti. (II-A) 

10. Ri forma sulla legge di pubblica sicurezza 
— Istituzione delle guardie di città. (86) 

11. Modificazioni alla legge 16 dicembre 1878, 
concernente il Monte delle pensioni per gli inse-
gnanti nelle scuole elementari. (3) 

12. Sulle espropriazioni, sui consorzi, sulla po-
lizia dei lavori per l'esercizio delle miniere, cave 
e torbiere e sulla ricerca delle miniere. (65) 

13. Approvazione di vendite e permute di beni 
demaniali e di altri contratti stipulati nell'inte-
resse di servizi pubblici e governatici . (145) 

14. Aumento di fondi per completare le bo-
nificazioni contemplate nella legge 23 luglio 1881, 
n. 333. (157) 

15. Affrancamento dei canoni decimali. (63) 
16. Proroga per sei mesi del trattato di com-

mercio e di navigazione italo-nicaraguese del 6 
marzo 1868. (180) 

17. Riordinamento degli Istituti di emissione. 
(12). 

18. Disposizioni concernenti l ' imposta di ric-
chezza mobile a carico delle Società di assicura-
zioni sulla vita dell'uomo. (173) 

19. Riordinamento del Collegio Asiatico di Na-
poli. (88) 
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